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БЕОГРАД - Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић изјавио је јутрос да
Косово нема право, нити може добити било какву имовину, коју има не само у Србији,
него ни било где у бившој СФРЈ.

  

Богдановић је подсетио да је споразум о сукцесији потписан 2001. и то између бивших
република СФРЈ, због чега Косово и Метохија као аутономна покрајина у томе није
учествовала, па не може ни у подели имовине.

  

Косово и Метохија је у последње три деценије добило око 30 милијарди долара, које је
Србија уложила на том простору, истакао је он гостујући на РТС-у. Он је додао да не
види одакле је могла јужна српска покрајина да добије тај новац и да инвестира у
предузећа у бившим југословенским републикама.

  

Министар за Косово и Метохију је оценио да је реч о још једном маневру косовске власти
како би скренули пажњу са критика опозиције на рачун дијалога између Београда и
Приштине. Оцењујући да Приштини очигледно није стало до преговора, он је додао да
ће се у будућности разговарати и о статусу Косова, које је кључно питање.

  

Богдановић сматра да покретање питања имовине представља „фарсу и замајавање”,
јер од тога ништа неће бити, због тога што је све што је Косово и Метохија грађено у
бившим југословенским републикама - финансирала Србија. Само на просторе Космета
дневно је упућивано више од милион долара, подсетио је он. „Немогуће је, не само
повратити, него добити ту имовину, јер та имовина не припада АП Косово и Метохија”,
нагласио је Богдановић.

  

Богдановић је рекао да је потребно разговарати о томе шта се догодило са српским
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фирмама на Косову и Метохији, подсетивши да Србија има имовину у Црној Гори и да се
воде разговори о повраћају те имовине.

  

Богдановић је рекао да је добро што је дошло до дијалога и преговора Београда и
Приштине, јер има шансе да се дође до компромиса да би се решавали свакодневни
проблеми Срба и Албанаца. Нагласивши да Србија никада неће признати независност
Косова и Метохије, Богдановић је изразио очекивање да средином маја, када буде
четврта рунда преговора, дође до приближавања ставова.

  

Богдановић сматра да је, када је реч о решавању проблема струје, воде, матичних
књига, катастра, таблица, докумената, телекомуникација, мобилне телефоније, могућ
компромис.

  

Он је рекао да Србија није за поделу Косова и Метохије, али да, уколико се укаже
прилика, спремна је да разговара и о тој теми, нагласивши да, док је год на снази
постојећи устав, влада Србије неће инсистирати на таквој подели и бориће се за
очување Косова и Метохије у саставу Србије.

  

(Танјуг)
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